Programm Juni 2021 +1‘‘special“ im July
2xDonnerstag /3xMittwoch /4x Sonntag
Beginn fuer alle Touren um 20:30 Deutschland/Schweiz
Mexiko: 13:30 / Dubai: 22:30 
Falls eine Tour wegen schlechtem Wetter nicht stattfinden kann, bin ich bis zu 15 Minuten online um darueber zu informieren. Versuche jede abgesagte Tour auf einen anderen Tag zu legen. 
1.Woche
Donnerstag 3/6: Vom Lincoln Center wo sich unter anderem die Metropolitan Opera befindet, einen Bummel via Columbus Circle, wo wir uns den ehemals Time Warner Center anschauen, der seit einer Woche offziell‘‘Deutsche Bank Center‘‘ heisst, weiter zur Carnegie Hall und durch die‘‘Billionairs Row“ bis zur 5th Avenue. 
Sonntag 6/6:  Special edition. Konnte ein Zeitfenster fuer die erst vor zwei Wochen eroeffnete kuenstliche Insel im Hudson River “Little Island @Pier55‘‘ reservieren. Die Insel wurde privat finanziert, fuer die Oeffentlichkeit, ist im Moment“ the hottest ticket in town“.
[bookmark: _Hlk70852911]2. Woche
[bookmark: _Hlk70852939]Donnerstag 10/6: Spaziergang auf dem suedlichen Teil der Highline, der “must see“ Park angelegt auf einer ehemligen Hochbahntrasse. Blick ueber Manhattan vom rooftop des Whitney Museum of American Art. Bummel durch den Chelsea Market und das trendige Meatpacking District. 
Sonntag 13/6: Williamsburg, Brooklyn, angesagtes Hipster Wohnviertel mit trendigen Hotel’s wie das William Vale wo die Tour beginnt. Strassen mit vintage und artisan shops.Tolle Restaurants wie Radegast Hall & Beergarden. Am East River bietet sich vom neuen Domino Park auf dem ehemligen Areal einer Zuckeraffinerie einen super Blick nach Manhattan, gleich nebenan sind auch einige spektakulaere Apartmengebauede enstanden.
3.Woche
[bookmark: _Hlk70854119][bookmark: _Hlk73199706]Mittwoch 16/6: Noerdlicher Central Park. Wir beginnen beim Conservancy Garden bei 5th Avenue, wo man sich in einem Schlossgarten in Frankreich, Italienoder England waehnt, mit Springbrunnen und Skuplturen. Von dort geht’s ab in die Wildnis zu einer Schlucht mit einem Wasserfall, eine Ecke die sogar in New York nicht viele kennen.  

Sonntag 20/6: Graffiti + Street Art Tour in Bushwick, Brooklyn. Vor langer Zeit gab’s dort 11 Bierbrauerreien. Heute ist es bekannt fuer die vielen und grossen areosol murals von up and coming artists. Ganze blocks mit Graffiti. Bushwick ist faszinierend, voller Gegensaetze, einerseits wird es immer trendiger, anderseits hat es seine rauen Ecken nicht verloren.
Diese Tour kann ich gern wiederholen wenn es gewuenscht wird. 
4. Woche
Mittwoch 23/6: Financial District mit Federal Reserve Bank, Wall Street und der New York Stock Exchange. Einen Streifzug durch New York’s Anfangsgeschichte. Unter anderen kommen wir am ehemaligen Bankgebaeude von JP Morgan vorbei, beim Bullen, besuchen eine historische Taverne, enden bei der Biergargenstrasse Stone Street, die aussieht wie eine Filmkulisse aus den zeiten von New Amsterdam und vieles mehr.
Sonntag 27/6: Sonntag 6/6:Tour die am 5/30 wegen Regen nicht stattfinden konnte.
Einen Ausflug nach Griechenland und Egypten, zwei bunte, lebendige Viertel in Astoria, Queens.
5. Woche 
Mittwoch 30/6: Govenors Island mit Blick auf die  Freiheitstatue von vorne und auch sensationellen Blick zum Financial District. Ein Insel mit viel Geschichte, heute eine der beliebtesten Oasen der Stadt. Ueber Sommer gibts( gabe es)  viele Parties und events, in Luxuszelten kann man Clampieren, und bald in einem Thermal Bad enstspannen. Historische Bauten von Anfang 1800, ein Fort und ein Gefaegniss, in denen sich jetzt Kunstateliers, Galllerien befinden und Kurse veranstalted werden. Rueckfahrt mit der Ferry.Diese Tour dauert etwas laenger ca. 1: 15 – max. 1: 30. Beim schoensten Punkt  gegenueber der Freiheistatue, funktioniert leider der sound mit dem handy nicht, doch der Ausblick spricht fuer sich. Auch gibt ein paar Punkte an denen die Verbindung nicht optimal ist.
· letzte Tour bis vor Sommerpause : Sonntag 4. July (Nationalfeiertag) Ueberraschung…… liegt in Brooklyn am Meer. 
Da es recht weit ist bis dorthin, waere ich dankbar wenn Teilnehmer sich vorher anmelden bis spaetestens dem 3.Juli (Abend NY Zeit) entweder muendlich auf einer der Touren oder via e -mail:1newyorkguide@gmail.com.
